

酒驾撞车赔了钱，不吸取教训，却动起歪心思

“聪明”的他，组队专门“碰瓷”酒驾司机

一次酒驾不慎撞倒一辆电动车，担心酒驾会被处罚，因此寻求私了，赔付对方7千元。然而，就是这次意外，让徐某某找到了“商机”。随后，徐某某伙同他人组成犯罪团伙，让一女子在网上约见网友一起吃饭，席间女子要求对方喝酒，并酒后驾车带她回家。就在回家途中，徐某某一伙故意开车撞受害者车辆，利用酒后驾驶不敢报警的心态，敲诈对方。昨天，市场星报记者从肥东县警方获悉，这伙故意制造交通事故敲诈勒索的团伙，已被成功摧毁，并抓获5名团伙成员。据其交代，一个月的时间共作案6起，涉案5万多元。

■ 段君良 记者 张威



酒驾遭遇“碰瓷”，破财司机不敢报警

2014年8月6日夜，家住店埠镇的王某某与几个朋友在大排档吃饭，喝了点酒。凌晨3时许，王某某觉得自己没喝多少，就心存侥幸地开了车。刚从店埠镇包公像往东开了三百米左右时，突然一辆白色的捷达轿车从左后方斜插过来，随之与王某某的大货车发生挂擦。

因为自己酒驾了，经过讨价还价，王先生当场给了对方一万元。

回到家中，王某某越想越觉得此事不对。这伙人会不会是“碰瓷”的？王某某十分纠结，但因自己是“酒驾”，只能自认倒霉。

意外纠纷，办案民警发现端倪

类似案件在合肥、肥东城区接二连三发生。

2014年8月15日晚，肥东警方接到一起因交通事故引发的打架纠纷警情，其中一方当事人被殴打致轻伤。肥东县公安局新城派出所正在侦办这起涉嫌故意伤害案的时候，发现殴打他人的一

方徐某某、张某、吴某某等人在8月份期间，有多起交通事故报警记录。

了解到此种情况后，肥东警方立即成立专案组，分组开展走访，调取事故现场监控，固定证据。走访中，民警意外得知，一年轻女子张某某经常通过微信等交友平台约网友见面，在吃饭时候引诱网友喝酒，然后让网友送其回家。就在回家路上，网友一般都会遭遇交通事故，被敲诈。

顺藤摸瓜，警方抓获核心人物

办案民警决定从张某某着手，在对张某某户籍地和居住地调查后，得知张某某在老家涡阳，于是民警立即赶到涡阳张某某家中。面对民警提供的证据和掌握的事实，张某某低下了头，如交代犯罪经过。

2014年7月初，张某某通过交友软件认识了张某，后张某劝说张某某邀约她的男网友出来见面，还必须是有车的网友。吃饭的时候，张某某劝网友喝酒，吃完饭开车再送其回家。而徐某某、张某、吴某某、王某、武某某等人则

分工在张某某和网友吃饭的门口守候、观察、开车跟踪，等待网友喝酒之后开车，然后制造交通事故，以对方酒驾为由进行敲诈勒索。

自己曾酒驾撞倒人想到发财机会

9月17日、22日将主谋徐某某、张某某两人抓获，10月30日、12月9日将在逃的吴某某、王某抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人徐某某在今年6月初的一天，酒后开车在合肥市庐阳区周谷堆批发市场附近送货时不小心碰到了一辆电动车。由于酒驾，他害怕电动车驾驶员报警，便给了对方七千元钱，私了了此事。随后，徐某某认为这是个赚钱的机会，便将此事告诉张某某等人，并商议着如何使用车辆故意与他人车辆发生碰撞，然后敲诈勒索钱财。

据徐某某交代，他们共作案6起，涉案金额5万多元。

目前，团伙成员徐某某、张某某、吴某某、王某、因涉嫌敲诈勒索已被依法刑事拘留。肥东警方目前正在全力追捕漏网之鱼武某某。

23种“忽悠”人的医药广告 别再相信!

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省食品药品监督管理局获悉，该局曝光11月监测到的23种违法药品、医疗器械、保健食品广告。

这些被曝光的违法药品广告发布企业及品种是：

- 大同制药有限公司生产的强龙益肾胶囊；
- 云南龙润药业有限公司生产的生力胶囊；
- 辽宁金丹药业有限公司生产的参茸丸；
- 湖南九典制药有限公司生产的阳春玉液；
- 西安自力中药集团有限公司生产的肺安片；
- 青海鲁抗大地药业有限公司生产的参蛤平喘胶囊和参鹿扶正胶囊；
- 焦作联盟医用材料股份有限公司生产的麝香壮骨膏；
- 长春新安药业有限公司生产的耳聋通窍丸；
- 北海蓝海洋生物药业有限责任公司生产的消糜胶囊；
- 安徽高山药业有限公司生产的香药胃安胶囊；
- 洛阳顺势药业有限公司生产的活力源口服液；
- 青海琦鹰汉藏生物制药股份有限公司生产的补肾丸；
- 黑龙江省济仁药业有限公司生产的参鹿茶；
- 芜湖仁德堂药业有限公司生产的消喘膏；
- 内蒙古库伦蒙药厂生产的明目二十五味丸；
- 成都天银制药有限公司生产的雪莲虫草合剂；
- 内蒙古通辽制药股份有限公司生产的鹿茸口服液；
- 吉林市鹿王制药股份有限公司生产的三宝胶囊；
- 陕西汉王药业有限公司生产的强筋健骨丸；
- 广州白云山敬修堂药业股份有限公司生产的康寿丸；
- 西安天一泰昆制药有限责任公司生产的益气聪明丸；
- 葫芦岛国帝药业有限责任公司生产的舒筋活络丸。

“宝能杯”汉字成语听写大赛

小选手们的多彩表现 参赛评委都点赞

“宝能杯”汉字成语听写大赛自举办就成为全合肥的新闻焦点，各大主流媒体争相报道，堪比央视听写大赛关注热度。小选手们们的各种比赛表现也成为大家赛后谈资，意犹未尽。

秒杀了“捩子”不成名也难啊!

台上小选手们比得热火朝天，台下观众也跟着自测书写水平，不少观众现场甚至调侃，自己是个“文盲”。汉字成语大赛，也比出了个汉字小明星，让现场的比赛气氛达到了高潮。66号选手，不满一岁就开始识字，四岁就认识两千个汉字。他性格干脆果断、独立能力强，而且瞬间记忆力较强，善于捕捉信息，同学说他“眼尖、耳灵，能够找出别人不易发现的错误。”

比赛过程中，当考官念出一个词组为“捩子”时，台上的小选手们一下子愣住了，台下的小观众们也一脸茫然。他经一番思考，最后很自信地写出“捩子”，这让现场的观众乃至评委都拍手称叹。因此，66号选手成为本周比赛的汉字小明星。

62号选手：不为输赢 只为感受过程

其实，比赛不仅考查选手的汉字积累，更考验选手们的心理素质和临场发挥水平。62号选手朱子明性格外冷内热，表面上看起来少言寡语，不善言谈。但是跟

他交流起来便滔滔不绝。比赛开始时，题目相对比较容易。“老两口、入场券、练习簿……这些大家经常看到却容易写错的汉字，朱子明都稳过，没有出现任何意外。随着题目难度的加大，朱子明就开始有些紧张、不淡定了。接下来的“袂云汗雨”、“繁文缛节”都着实让他犹豫了一番。最后败在“绥源”而遗憾离场。

面对采访，朱子明说：“参加比赛不是为了输赢，能够参与其中我已经很开心了，来到这里也能学习到别人的优点，我觉得不枉此行。”

看遍全合肥 还是买宝能

55天劲销2300套 110-175㎡观湖住区 • 迎新钜献

宝能三开三捷，55天劲销2300套，销售金额达17亿，连创合肥楼市热销传奇。如今，迎新钜献二期观湖住区。宝能城110-175㎡二期住区，紧邻550米安徽地标，寸土寸金价值看涨，尊崇身份不彰自显；咫尺300万方繁华，殿堂级购物体验出门即享；一线8万方活水湖，极致生态人居，天生优越；更有墅区醇美环境，让居者俯瞰至高规格的生活韵律，也让居所真正成为一种生活方式的载体，品质生活不言而喻。如此优越，二期观湖住区必将再度掀起一波抢房浪潮，又一次刷新合肥楼市新纪录。

蒙牛“我回老家上堂课”公益行走走进肥西



冬至已过，数九寒天开始到来。在这个滴水成冰的寒冷季节，偏远地区的孩子们将收到一份温暖的大礼：蒙牛乳业推出的蒙牛校园公益行“我回老家上堂课”来到孩子们身边。日前，首场活动前往肥西县

紫蓬山明德小学，为那里的孩子们带去欢乐与温暖。

如今偏远乡村学生最缺的是什么？随着地方经济发展，政府对教育的投入越来越多，硬件设施已开始逐步完善，可是软件资源，尤其是师资力量短时间内却难以根本改变。一些偏远的教学点甚至只有一到两个教师，有些课程尤其是音体美这些艺体课，根本就开不起来。

“我们这次校园公益行‘我回老家上堂课’就着眼于此，希望给乡村孩子带去丰富多彩的艺术课。”蒙牛乳业相关负责人介绍说，让这些孩子感受到不一样的课堂，弥补他们心中的一些缺憾。这项公益活动不仅

只是给孩子们带来一节课，更重要的是给他们带去欢乐，点燃他们学习的热情。

首场公益行走走进了肥西县紫蓬山明德小学，来自安徽大学的多名志愿者跟孩子们一起度过美好的支教时光。随后还会陆续，走进那些偏远的学校。蒙牛公司将给孩子们带去丰富的礼物，包括浓浓的牛奶、温暖的手套等新年礼物。听说公益活动要来到自己身边，学校老师和孩子们都非常兴奋。“我们都盼着志愿者老师早点来，我们也想像城里的学生一样，可以上音乐课，可以学跳舞。”

蒙牛乳业一直非常关注教育公益事业。去年举行第三届“寻找最美乡村教师”

大型公益活动时，蒙牛乳业就是公益合作伙伴，在全国一些省市参与寻找优秀乡村教师，同时开展“我回老家上堂课”、“乡村教师幸福礼单”、“乡村教师公开课”等多个主题的公益活动。

蒙牛校园公益行活动已经在安徽省举行过多次。就在去年公益活动曾来到过合肥市长丰县陶楼乡。当时国家一级编剧侯露来到陶楼乡中心校，为孩子们带去了精彩的一节课，点燃了大家阅读的兴趣，直到现在很多学生还清晰地记得当时情景。此外，该公益活动还曾来到滁州市定远县、淮北市濉溪县等，给那里的孩子送去欢笑。

邹传科